



Stimată Doamnă / Stimate Domnule PRIMAR,

Asociația Orașelor din România (AOR) desfășoară acțiuni menite să vină în sprijinul tuturor orașelor și primarilor acestora fără să facă diferențe între primarii care sunt implicați în susținerea activității asociației și cei care sunt încă în afara asociației noastre, în interesul celor care și-au plătit cotizația și a celor care din motive necunoscute nu și-au plătit-o.

Slujind principiului *"Toate orașele împreună, pentru mai binele fiecăruia dintre orașe"* conducerea AOR și executivul asociației vă aduce la cunostință documentul anexat acestei adrese.

Cu prețuire și colegialitate,

Președinte executiv AOR

Director AOR



Asociația Orașelor din România

Președinte AOR Mădălin-Ady Teodosescu, Primarul Orașului Balș

Mobil: 0746.99.55.55, E-mail: biroubalsaor@gmail.com,

Președinte Executiv Ionel Chiriță, Tel: 0744.385.323, E-mail: ionel_chirita_apl@yahoo.com

Nr. 666 / 26.05.2017

CATRE: Comisia juridica, de disciplina si imunitati

ÎN ATENTIA: Domnului Deputat Eugen Nicolicea, Presedinte

REFERITOR LA: Poiectul "LEGIIL - CADRU privind salarizarea personalului platit din fonduri publice" votat in Senatul Romaniei

Asociației Orașelor din Romania (AOR), reprezentanta a celor 217 localitati mic-urbane, sustine proiectul legii salarizarii unitare adoptat de Senatul Romaniei. In opinia noastra proiectul de act normativ privind salarizarea unitara a personalului bugetar, in forma adoptata de Senat, este de natura sa rezolve dezechilibrele existente in actualul sistem de salarizare din fonduri publice permitand atragerea de profesioniști in administratie si punand capat exodului de functionari publici sau contractuali bine pregatiti spre alte domenii de activitate si slabirea continua a calitatii serviciilor oferite cetatenilor.

Asociația Orașelor din Romania, considera ca mentinerea si adoptarea proiectului privind salarizarea unitara de catre Camera Deputatilor in forma adoptata de catre Senat poate realizeaza un tratament juridic echitabil și nediscriminatoriu între categoriile de personal din sectorul bugetar care desfasoara munca de valoare egala, în sensul de a se asigura acestora, prin aplicarea dispozițiilor legii de salarizare, o remunerație egala, dar, in acelasi timp, incurajeaza si motiveaza performanta in administratia publica locala si in celelalte sectoare bugetare. De asemenea, acesta poate motiva angajatii din primarii si alesii locali in procesul de absorbtie al fondurilor europene, contribuind in mod sustenabil la dezvoltarea pe termen mediu si lung a comunitatilor locale pe care autoritatile administratiei publice le reprezinta.

Dialogul din dezbaterile purtate in *Comisia pentru munca si protectie sociala din Senat*, cu participarea *Ministrului Muncii si Justitiei Sociale*, cat si cele din *Comisia economica, industrii si servicii*, precum si din *Comisia pentru administratie publica si organizarea teritoriului*, in calitate de comisii avizatoare, dar mai ales votul covarsitor dat de membrii Senatului Romaniei a confirmat disponibilitatea reprezentantilor acestor institutii pentru o reforma reala, bazata pe descentralizare si autonomie locala.

Totodata, va rugam sa acceptati participarea reprezentantilor AOR la dezbaterile care vor avea loc cu ocazia avizarii in comisia dumneavoastra, a acestui proiect de lege.

PRESEDINTE,
Teodosescu Mădălin Ady



PRESEDINTE EXECUTIV
Chiriță Ionel